Python % FIV N7 HEaTAOTRBIERARAT  (f563%)

TR R HERT RRBISRARHT I BE T % Python @ =t — Rz LU FICHB#T 5.

a— K 1. 104ESOWRBR T 7 A V& —ETIERKT 5 22— K.

TRERREEL T ST—F,

pysplit GEHIEEERRENFDS 1 TS5 FFfFT S5 E/=/KeyError: 'PROI_LIB' I FFRENBBEED BB,

FDBE TFEDIAXNDIA—FDLS/Z, HIEEEGES1 TS E 1 mh—FF B

FBLEFHPROI_LIB" [ pyproj 5175 DEFFFRET BMELHB.

pyproj DIBFFIEA R —)L T EIRERTE DI iEIZ LY ELED TENIZE LY TEYICEZEHZ S,

CHLUBEIZC DB (L EHET B,

import os

os.environ['PROJ_LIB'] = 'D:¥Anaconda3¥pkgs¥pyproj-3.2.1-py37h9f67652_5¥Lib¥site-packages¥pyproj'

H R H R B R R B

import pysplit
from dateutil import tz
import pandas as pd

# TALONIEDIETE

working_dir = r'C:/hysplit4/working' # HYSPLIT DT—F>0FrLOr)

storage_dir = r'D:/trajectories/Okinawa_FY2012-FY2021 1H' # FE#RT 71 /L DRFEHT1LIR)

meteo_dir = r'F:/gdas' # RRIF1INDERFT1LIF(GDAS ZIE/F) RiZ7T: ftp://ftp.arl.noaa.gov/pub/archives/gdas1/

# basename [Z# s DEFIEL THLIELHM REWT T BT 71/LE THEE X G A FE.

basename = 'okinawa_'

altitudes = [500, 1000, 1500] # B/EDYUIf,,
location = (26.3769593331371, 127.83470843018222) # HHE/ED#AEEFE,
runtime = -120 # 120 B = 5 H, HFEDIEGSFITAEHT. BH6H#GHITELS.

JST = tz.gettz('Asia/Tokyo') # HEIZERF

UTC = tz.gettz('UTC') # HEMFEHF

# 1 BHHE 10 FES DEFH T T2

dt_index = pd.date_range(start='2012-04-01 1:00:00', end='2022-04-01 0:00:00', freq='1H', tz=JST)

for i in range(len(dt_index)):
years = [dt_index.tz_convert(UTC).year[i]]
months = [dt_index.tz_convert(UTC).month[i]]
hours = [dt_index.tz_convert(UTC).hour[i]]
monthslice = slice(dt_index.tz_convert(UTC).day[i]-1, dt_index.tz_convert(UTC). day [i], 1)

pysplit.generate_bulktraj(basename, working_dir, storage_dir, meteo_dir,
years, months, hours, altitudes, location, runtime,
monthslice=monthslice, get_reverse=True, get_clipped=True)




a— RN 2. JRBMROFERAI & RS ROFHEEZITH 27— B,

# TR I 71N DFHAAHETAYFDREFATII—F
# I—F1 TRERIZEEFS THEENBE(CALEDI—FEC AL FIEEL Lo TLE)

# BT ES1TZYELAF—F
import pysplit

import numpy as np

import pandas as pd

import geopandas as gpd

import xarray as xr

import shapely

import matplotlib.pyplot as plt
from mpl_toolkits.basemap import Basemap
from dateutil import tz

import re

# ORI 7 A )L DFEH AR
trajgroup = pysplit.make_trajectorygroup(r'D:¥trajectories¥Okinawa_FY2012-FY2021_1H¥*')

# [FADIEER. LR HRIRDTAH, B RETE

for traj in trajgroup:
traj.set_rainstatus()
traj.load_reversetraj()

# BHREFE

for traj in trajgroup:
traj.calculate_integrationerr()

# P RELAEHRE DRI
error_id_list = []
relative_errors = []
abs_errors = []

for traj in trajgroup:

try:
relative_errors.append(traj.integration_error)
abs_errors.append(traj.integration_error_abs)

except:
error_id_list.append(traj.trajid)
relative_errors.append(np.nan)
abs_errors.append(np.nan)
continue

# BT IEDEE
cutoff = np.nanmean(relative_errors) + (np.nanstd(relative_errors) * 2)

# FHRED VT TNEE FIE]> TLEHDHE
relative_errors_check = []
for traj in trajgroup:
try:
if traj.integration_error > cutoff:
relative_errors_check.append(False)
else:
relative_errors_check.append(True)
except:
relative_errors_check.append(False)
continue

# AR TR T 71 I DG A AHE—F
reversetrajgroup = pysplit.make_trajectorygroup(r'D:¥trajectories¥Okinawa_FY2012-FY2021_1H¥reversetraj¥okinawa_*")
reversetrajgroup.trajectories.sort(key=lambda x: (re.search(r'¥d{10}', x.trajid).group(),
int(re.search(r'(500|1[0-5]00)"', x.trajid).group())))
reversetrajgroup.trajids.sort(key=lambda x: (re.search(r'¥d{10}', x).group(),
int(re.search(r'(500|1[0-5]00)"', x).group())))




aA—R3. T2 T =LA DA ERT D3 — F().

# AR DIGRETL IR =T— BT —LEEHT B/=0DIZT— 8T —LEER T SEIMNEEHET ST—F ). I—F 1,2 HFETEH THEEHIBE,
# T—F 3,4 [E—DDEFHLD TIN—IXDFIFI L7 FIL TLBL, FI %[ TId7G—DDI—FEL TEITT BLESHE_LIZEE,

def traj_make_df(trajgroup):

[TrajectoryGroup M Trajectory 7T Vb DIEHEMBLT—HTIL— L (DataFrame, REN) TEELHBHEH
[AFA]
trajgroup:lTrajectoryGroup A7 xok, ITrajectory 17Tz DES, pysplit.make_trajectorygroup() CTERTES,
mask_list: YRV FE® shapely MIPolygon|FEt=(EIMultiPolygon ATz rD A>Tzl Rk,
shapely DA GADM T—2EMILTHERT %,
maskname_list: YRVAT7AILDERINXFINAT OO TA>TLSI R, FIDEAIZFI A,
[HA]
df:pandas MIDataFrame ATk, 7 ILECEM . BESELE DRBROFEROTRVEEICEEN DN DHIE.
YRAVBEICEFENDRMROH R BEE MBI TS,

def calc_DateTime(trajgroup_trajectories):

[TrajectorylZd 7D B EIMYE TR, BFDOE (L Pandas O Timestamp &,
FBEOFRIRDBETRELZLEZ TS,

if re.search(r'REVERSE', trajgroup_trajectories.trajid):

return pd.to_datetime(re.search(r'¥d{10}"', trajgroup_trajectories.trajid).group(), format='%Y%m%d%H', utc=True)
else:

return pd.to_datetime(trajgroup_trajectories.data[ 'DateTime'][0], utc=True)

def calc_Altitude(trajgroup_trajectories):
[TrajectorylZ4 7 /DS IEIMY H I %K,
FEDRIROBEETNEEEZ TS,

if re.search(r'REVERSE', trajgroup_trajectories.trajid):
return int(re.search(r'(500|1[0-5]00)"', trajgroup_trajectories.trajid).group())

elser‘.etur‘n trajgroup_trajectories.data.geometry.z[0]

def calc_Altitude_check(trajgroup_trajectories):
[Trajectoryl4 7 ObDESTERRGEN LV ET S5,
L2THEOLYELREVEDELS True, — DU EEARENHS%H5(E False BN HAShD,
return all(trajgroup_trajectories.data.geometry.z > 0)

def rainy_sum(trajgroup_trajectories):
E"rlrl"ajectoryJTj:)I’JF@B%Eﬁ%?ﬂlﬁ%ﬁ%ﬁ?éﬁﬁéﬁlo
return trajgroup_trajectories.data.Rainfall.sum()

def rainy_max(trajgroup_trajectories):
E"rlrl"ajectoryJTj:)I’JF@B%Eﬁ?iﬁﬂﬁ?fﬁﬂ}Hﬂ?’ﬁﬂ%lo

return trajgroup_trajectories.data.Rainfall.max()

def rainy_check(trajgroup_trajectories):

[Trajectoryl# 7z Vb DBEREHIET HEH.
ERABNIE True, BTN IL False BHASTN D,

return trajgroup_trajectories.rainy
def get_len_data(trajgroup_trajectories):
[Trajectory A7 zIrM data DESEZHIGT S,

return len(trajgroup_trajectories.data)




A= R4 T=H T =L EfERT HBEBEERT D2 — FQ).

# AR DIEEREFLIRL =T — T —LFEE T BT —ETL—LEF R T S ETET ET—M2). I—F 3 DFE,
# T—F 3,4 (F—DDEIEGD TIN—IDHIFILZEIL TVBH, FI %I T34 —D2DI—FEL TETI BLED B E_LITEE,
# COFIICEZL /- EHGEFFIFL., IR DIT71/ILE V. HEEE. . AR D ERREFRE
# FEHBEDEIRDIEFE TIER T SFIEBFIDMEZFEZ TS,
if re.search(r'REVERSE', trajgroup.trajectories[0].trajid):
id_series = pd.Series(trajgroup.trajids)
df = pd.DataFrame({'r_Data_Name': id_series})
DateTime = pd.Series(map(calc_DateTime, trajgroup.trajectories), name='r_DateTime')
df_time = pd.DataFrame({'r_Year': DateTime.dt.year, 'r_Month': DateTime.dt.month,

'r_Day': DateTime.dt.day, 'r_Hour': DateTime.dt.hour, 'r_Weekday name': DateTime.dt.day_name()})

DateTime_JST = DateTime.dt.tz_convert('Asia/Tokyo")
DateTime_JST = DateTime_JST.rename('r_DateTime_JST")
df_time_JST = pd.DataFrame({'r_Year_JST': DateTime_JST.dt.year, 'r_Month_JST': DateTime_JST.dt.month,
'r_Day_JST': DateTime_JST.dt.day, 'r_Hour_3JST': DateTime_3JST.dt.hour,
'r_Weekday_name_JST': DateTime_JST.dt.day_name()})
Altitude = pd.Series(map(calc_Altitude, trajgroup.trajectories), name='r_Altitude')
Altitude_check = pd.Series(map(calc_Altitude_check, trajgroup.trajectories), name='r_Altitude_check")
Length = pd.Series(map(get_len_data, trajgroup.trajectories), name='r_Length")
df = pd.concat([df, DateTime, df_time, DateTime_JST, df_time_JST, Altitude, Altitude_check, Length], axis=1)

else:
id_series = pd.Series(trajgroup.trajids)
df = pd.DataFrame({'Data_Name': id_series})
DateTime = pd.Series(map(calc_DateTime, trajgroup.trajectories), name='DateTime")
df_time = pd.DataFrame({'Year': DateTime.dt.year, 'Month': DateTime.dt.month,
'Day': DateTime.dt.day, 'Hour': DateTime.dt.hour, 'Weekday_name': DateTime.dt.day_name()})
DateTime_JST = DateTime.dt.tz_convert('Asia/Tokyo")
DateTime_JST = DateTime_3JST.rename( 'DateTime_JST")
df_time_JST = pd.DataFrame({'Year_JST': DateTime_JST.dt.year, 'Month_JST': DateTime_JST.dt.month,
'Day_JST': DateTime_JST.dt.day, 'Hour_JST': DateTime_3JST.dt.hour,
'Weekday_name_JST': DateTime_JST.dt.day_name()})
Altitude = pd.Series(map(calc_Altitude, trajgroup.trajectories), name='Altitude’)
Altitude_check = pd.Series(map(calc_Altitude_check, trajgroup.trajectories), name='Altitude_check")
Rainy_sum = pd.Series(map(rainy_sum, trajgroup.trajectories), name='Rainy_sum')
Rainy_max = pd.Series(map(rainy_max, trajgroup.trajectories), name='Rainy_max')
Rainy_check = pd.Series(map(rainy_check, trajgroup.trajectories), name='Rainy_check")
Length = pd.Series(map(get_len_data, trajgroup.trajectories), name='Length')
df = pd.concat([df, DateTime, df_time, DateTime_JST, df_time_JST, Altitude, Altitude_check,
Rainy_sum, Rainy_max, Rainy_check, Length], axis=1)

return df




a—F5. 7= 7 L—MMERBIEE O TR OE MR Z G325 2 — F.

# T—HIL—ALFREHEREL CRiliiRDIFHRERFT 8T—F, I—F 1-4 HFTFA THESLHBE,
# THLEBEHERDTT—ITL—LFER
df = traj_make_df(trajgroup=trajgroup)

# ['FY'] (&) DFZ[DateTime_IST'] ZITIZ1ERE

df.loc[df[ 'DateTime_JST'].dt.month >= 4, 'FY'] = df['DateTime_JST'].dt.year
df.loc[df[ 'DateTime_JST'].dt.month < 4, 'FY'] = df['DateTime_JST'].dt.year - 1
# ['FY'] 3% float ZH5 int BIZZH

df['FY'] = df['FY'].astype(int)

# ['Season'] (&) DIZF1ER
season_check = []
s_list = ['spring', 'summer', ‘'autumn', 'winter']
for d in df['Data_Name']:
for s in s_list:
if s in d:
season_check.append(s)

series = pd.Series(season_check, name='Season')
df = pd.concat([df, series], axis=1)

# EIARDIRE R DI EEM

series = pd.Series(relative_errors, name='Integration_error")

df = pd.concat([df, series], axis=1)

series = pd.Series(abs_errors, name='Integration_error_abs")

df = pd.concat([df, series], axis=1)

series = pd.Series(relative_errors_check, name='Relative_errors_check")
df = pd.concat([df, series], axis=1)

# EHFLIEBEHERNTT—ITL—LEIER
r_df = traj_make_df(trajgroup=reversetrajgroup)

# 2 DDT—HIL—LDIFE, TELIIEELTETLB,
df = pd.concat([df, r_df.iloc[:,np.r_[0,14:16]]], axis=1)

# df.columns # Z&ZFHEF

# JIDRVEAZLTELIIIEELTEL TS,

df = df.reindex(columns=['Data_Name', 'r_Data_Name', 'DateTime’, 'Year', 'Month', 'Day’,
'"Hour', 'Weekday_name', 'Season','FY', 'DateTime_JST', 'Year_JST', 'Month_3JST',
'Day_3JST', 'Hour_3JST', 'Weekday_name_3JST', 'Altitude', 'Altitude_check',
'r_Altitude_check', 'Rainy_sum', 'Rainy_check', 'Rainy_max', 'Length', 'r_Length',
'Integration_error', 'Integration_error_abs', 'Relative_errors_check'])

df.to_csv('csv/okinawa_traj_info_FY2012-FY2021_1H.csv', index=False) # csv TR#




22— K 6. Xarrray D7 —# & v MEVERRT 52— R(D).

# Xarray D7—ZEVrEERETET—F1)o T—F5 ETETFATHIEHWE,

# BICRTET B/ DIEE-F/E BB X T TH (HITHE) DISHRET %

lon = np.arange(90,160)

lat = np.arange(0,50)

alt = [500, 1000, 1500]

JST = tz.gettz('Asia/Tokyo') # HEXIZERF

dt_index = pd.date_range(start='2012-04-01 1:00:00', end='2022-04-01 0:00:00', freq='1H', tz=JST)
attrs = {"units": "hours since 2012-04-01 01:00:00"}

step = trajgroup.trajectories[0].data.index

# BHOREDIRF
lon_size = len(lon)
lat_size = len(lat)
alt_size = len(alt)
dt_size = len(dt_index)
step_size = len(step)

# numpy.ndarray F1EMR

data_count = np.random.rand(lon_size, lat_size, dt_size, alt_size)
traj_lat = np.random.rand(dt_size, alt_size, step_size)

traj_lon = np.random.rand(dt_size, alt_size, step_size)

traj_alt = np.random.rand(dt_size, alt_size, step_size)

# Xarray DXL (dims)ESN/L (coords) FE S

dimsl = ('lon', 'lat', 'time', 'alt")

coordsl = {'lon': ('lon', lon),
‘lat': ('lat', lat),
"time': ('time', list(range(dt_size)), attrs),
‘alt': ('alt', alt)}

dims2 = ('time' , 'alt', 'step')

coords2 = {'time': ('time', list(range(dt_size)), attrs),
‘alt': ('alt', alt),
'step': ('step', step)}

# Xarray D7 —RFLAE(EMR

data_count = xr.DataArray(data_count, coordsl, dims1)
traj_lat = xr.DataArray(traj_lat, coords2, dims2)
traj_lon = xr.DataArray(traj_lon, coords2, dims2)
traj_alt = xr.DataArray(traj_alt, coords2, dims2)
# TV IFHDRE EEHEFRTE

xedges = list(range(90, 161))

yedges = list(range(0, 51))

# AR DT—D LM ELIGERE Xarray DT —ZT L1111
for i,traj in enumerate(trajgroup):
X = traj.data.geometry.x.values
y = traj.data.geometry.y.values
z = traj.data.geometry.z.values
H, xedges, yedges = np.histogram2d(x, y, bins=(xedges, yedges))
data_count[:,:,1//3,i%3] = H
# XTUITHH 121 [ZHEOEDIETE R FRFAE (np. nan) TS
if len(x) != 121:
x = np.pad(x, (0,121-len(x)), "constant", constant_values=np.nan)

y = np.pad(y, (0,121-len(y)), "constant", constant_values=np.nan)
z = np.pad(z, (0,121-1len(z)), "constant", constant_values=np.nan)
else:
pass
traj_lon[i//3,i%3,:] = x
traj_lat[i//3,i%3,:] =y

n
N

traj_alt[i//3,1i%3,:]

# csv T7A I DiwHAH
df2 = pd.read_csv('csv/Okinawa_st_2012-2021.csv")
# 2012 552021 FED 10 FHDHFER 1 BEET—X csv, BEDLCHFRT /LT V2 (PO)EGHEL, FEEDIGHELEM, 55 3 [TDH TR

# Date, S02, NO, NO2, NOx, Ox, SPM, PM2.5, PO, FY

# 2012/4/1 1:00, O, 1, 2, 3, 53, 44, 21, 54.7, 2012
# 2012/4/1 2:00, O, 1, 2, 3, 53, 41, 21, 54.7, 2012
# 2012/4/1 3:00, o, O, 1, 1, 54, 27, 21, 54.9, 2012

df2['Date'] = pd.to_datetime(df2['Date']) # 7—%ZZ datetime Z/ZZF

df2.index = df2['Date'] # Date’ #7127 wIXIZIEE

# AT YORIZHEEL- Date’ FRD TT—4IL—LEBEEZ

df2 = df2.reindex(columns=['S02', 'NO', 'NO2', 'NOx', 'Ox', 'SPM', 'PM2.5', 'PO', 'FY'])
df2 = df2.astype('floated') # 7—HX#Z% floated Z/ZZE

df2.FY = df2.FY.astype('int64') # DFY’ DA TF—4#EF inted Z/-ZE




a— K 7. Xarrray D7 —# & v MEVERT 52— RQ).

# Xarray D7—Z Y rEEFET ET—F2)o T—F 6 DFFE,

# Xarray DXL (dims)ESN/L (coords) FEE

dims3 = ("time")

dims4 = ('time', 'alt")

coords3 = {'time': ('time', list(range(dt_size)), attrs)}

coords4 = {'time': ('time', list(range(dt_size)), attrs),
'alt': ('alt', alt)}

# 2012 552021 D 10 FEHDHFER 1 BREET—X csv H6T—FRGELT—IT LA EEMHE
S02 = xr.DataArray(df2['S02'].values, coords3, dims3)

NO = xr.DataArray(df2['NO'].values, coords3, dims3)

NO2 = xr.DataArray(df2['NO2'].values, coords3, dims3)

NOx = xr.DataArray(df2['NOx'].values, coords3, dims3)

Ox = xr.DataArray(df2['Ox'].values, coords3, dims3)

SPM = xr.DataArray(df2['SPM'].values, coords3, dims3)

PM25 = xr.DataArray(df2['PM2.5'].values, coords3, dims3)

PO = xr.DataArray(df2['PO'].values, coords3, dims3)

FY = xr.DataArray(df2['FY'].values, coords3, dims3)

# HEIIRDIGIREFE LS /=T —ETL— LS T EH LR EFD T —SERFL T— ST L1 E1ERE

Alt_check = xr.DataArray(df.Altitude_check.values.reshape(dt_size, alt_size), coords4, dims4)
r_Alt_check = xr.DataArray(df.r_Altitude_check.values.reshape(dt_size, alt_size), coords4, dims4)
Length = xr.DataArray(df.Length.values.reshape(dt_size, alt_size), coords4, dims4)

r_Length = xr.DataArray(df.r_Length.values.reshape(dt_size, alt_size), coords4, dims4)

error = xr.DataArray(df.Integration_error.values.reshape(dt_size, alt_size), coords4, dims4)
error_check = xr.DataArray(df.Relative_errors_check.values.reshape(dt_size, alt_size), coords4, dims4)

# Xarray DT —ZFLAFFEELD T, Xarray DT —2t v F1E#E
ds = xr.Dataset()
ds['data_count'] = data_count
ds['traj_lat'] = traj_lat
ds['traj_lon'] traj_lon
ds['traj_alt'] traj_alt
ds['S02'] = S02

ds['NO'] = NO

ds['N02'] = NO2

ds['NOx"'] = NOx

ds['Ox"'] = Ox

ds['SPM'] = SPM

ds['PM25"'] = PM25

ds['PO'] = PO

ds['FY'] = FY

ds['Alt_check'] = Alt_check
ds['r_Alt_check'] = r_Alt_check
ds['Length'] = Length
ds['r_Length'] = r_Length
ds['error'] = error
ds['error_check'] = error_check

ds = xr.decode_cf(ds) # Xarray DFFEJHIEER ( time’ ) FEH(EH 505 R]I-Z
ds.to_netcdf(r'netcdf/Okinawa_st_2012-2021.nc') # Xarray D7 —XtvrET71/LIR7E




2— N 8. HEHRITBRAET O (T4 77 U OFEAr AL & BEGESR) .

# RESTHITEIRRBERT DENR (5475 DFAHASEEHES) #175T—F, Xarray T—Et I ERFA THEZL,

# BT ES1ITSYELhR—F

import numpy as np

import pandas as pd

import geopandas as gpd

import xarray as xr

import matplotlib.pyplot as plt

import matplotlib as mpl

from matplotlib import colors

from matplotlib.patches import Patch

from matplotlib.colors import ListedColormap
from mpl_toolkits.axes_gridl import make_axes_locatable
from mpl_toolkits.basemap import Basemap
import japanize_matplotlib

# BADITEHDESE
def cal_weight(data_count, data, avg):

IVRRAVADSEEICHLTEADITEITIESH

[AA]

data_count: TURRAUDIEE

data: EADITREDT—4

avg: IVRRAVE DB EILFHE(EEILADRIVRRAUME + BELE)
[H7]

data * w:EH D wEH T4

if data_count > 3 * avg:
return data

elif data_count > 1 * avg:
return data * 0.7

elif data_count > 0.5 * avg:
return data * 0.42

else:
return data * 0.17

# BETBI TR DR RET O T E1- D DETHDTEZ

def plot_stat_traj(grid_data, text, cmap='Blues', log_axes = False, log_axes_max=1e6,
colorbar=True, projection='cyl', lat_0=35, lon_0=135,
lat_min=0, lat_max=50, lon_min=90, lon_max=160,
resolution="1", area_thresh=500):

CWT 4> PSCF DEHHEREHE EICT Oy 5B%

[AN]

grid_data: ZRTOE EE-BE)E¥FofIxarray.DataArray I TPz Ub,

text:BIZRTTSTF AL, [Japanize_matplotliblSATSUZERLNIEEARELT,

cmap: h5—< v T DFEHE, TIAILHET 'Blues' 1,

log_axes: NT—/\—DZETrue | TREFRICUIVE RS, T 74 /LM &I False ] GRIER R TIEAELY) o

log_axes_max: No—/\—hA MR RDIEDRKIE, T4/ ML 1e6(1,000,000) 1,

colorbar: AT—/N\—DRF-FRRENYEZ S, TIAINETrue  (RFT5),

projection: RN EREDEETE . ML Basemap TATFVDRF1AURES B, TIAIME eyl |(EEARBRIE) .

lat_0, lon_O:f@ELBREDRREZDIEE, T IA/MEI1at_0=35, lon_0=135],

lat_min, lat_max:#EEDHEEE. TI74+/LMEM1at_min=0, lat_max=50],

lon_min, lon_max:#EENFEEE. TI4/LMElon_min=90, lon_max=160],

resolution: fEEDIETE . FREEIXIEWNESMLIEIZT ¢ (crude), 1 (low), i (intermediate), h (high), f (full) I,
EREBEERTET HLHEEICEHRNDND, TIHILMEML I,

area_thresh: EFEMIEELIME km 2 LT O BOMABESNLGLES, HFEH/NSOERHEICHERA DD S, T I+ILNE 5001,

[Hh]

fig:matplotlib MIFigurelZ 7 Y M (RDIEEEE) .

ax:matplotlib MlAxes AT Lo (F57),

m:Basemap M [Basemap 47/ (thEH#E) .




2= 9. HEHHIEBMMENT O U (BIBGER DR E L7 — 2 & v FFEHRIAR)

# BRATHITEOIERAEHT DEME (IR T TR DHGELT— 8wl iiAAH) DI—F, I—F8 DfFE,
# T—F8,9 [FXRN—IXDHFILHEIL TV EA, 5 EHEIL T L TNVSD T—DODIA—FEL TEITT SLESBHE_LIZEE,
# BESTRO TR BEHT DFGTRET OV T 870 DEFH (plot_stat_traj) EHED#HE

# [Figure /t/Axes 17" T2z O F1ERE
fig = plt.figure(figsize=(12,8))
ax = fig.add_subplot(111)

# IBasemap /7 TZTOFELE

m = Basemap(projection=projection, lat_0=1lat_0, lon_0=lon_0,
1llcrnrlat=1lat_min, urcrnrlat=lat_max, llcrnrlon=lon_min,
urcrnrlon=lon_max, resolution=resolution, area_thresh=area_thresh)

BEREFERENE
.drawcoastlines()
.drawcountries()

.drawmeridians(np.arange(@, 360, 20), color="k", fontsize=18,
labels=[False, False, True, False])
m.drawparallels(np.arange(-90, 90, 10), color="k", fontsize=18,

labels=[True, False, False, False])

S 3 3 %

# D5—/IN—DH R FEFTEENS—T O DIERE
if log_axes == True:
fishnet = m.pcolor(grid_data.lon+0.5, grid_data.lat+0.5, grid_data.T, cmap=cmap,
norm=colors.LogNorm(vmin=0+1, vmax=log_axes_max+1))
else:
fishnet = m.pcolor(grid_data.lon+0.5, grid_data.lat+0.5, grid_data.T, cmap=cmap)

# HNT—/IN—DEFERREDT—/ —DIEE

if colorbar == True:
divider = make_axes_locatable(ax) # ax /[Z##{fL)/=AxesDivider Z#H7#2
cax = divider.append_axes("right", size="3%", pad=0.1) # append_axes TEfLL)axes F1ESL
cb = fig.colorbar(fishnet, cax=cax) # ZL/EHLL/=axes THS cax Z/ET,
cb.set_label(grid_data.name, fontsize=15) # H5—/V—S~N/LiEN
cb.ax.tick_params(labelsize=15) # #5—/\—H&#EY Y1 7%

else:
pass

# TFEIFDIFEA
ax.text(0.05, 0.05, r'{}'.format(text), transform=ax.transAxes, fontsize=32,
bbox=dict(facecolor="w',edgecolor="k',alpha=0.75)).set_zorder(level=25)

return fig, ax, m
# BESHHTEORAENT DRGSR E T O T 87-8 DEFH (plot_stat_traj) EEDHT

xr.open_dataset('netcdf/Okinawa_st_2012-2021.nc")
ds.where((ds.Length == 121) & (ds.r_Length == 121) & (ds.error_check == True) &
(ds.Alt_check == True) & (ds.r_Alt_check == True))

# TRt YDFEARASEREE - IGLIGTERE R IEE o TLV B,
ds =
ds =

# BEMEICHL LT —2C I EEE, AEETT L TEEMDHLETo T B,

# EEL KRE=BDT—RIZBEE 1 BE~24 BF1 AEL TS0, FDEETIZTELHAIZT 171 BRTELS,
# CHNFHIET B T—FEY,DXY YR shift() EEH.,

# CODIFEHFBEDNE(2012-04-01 01:00:00) KB EH5B/=01EZF fill_value=4 L TL'S

ds_spring = ds.isel(time=ds.time.dt.month.shift(time=1,fill_value=4).isin([3,4,5]))
ds_summer = ds.isel(time=ds.time.dt.month.shift(time=1,fill_value=4).isin([6,7,8]))
ds_autumn = ds.isel(time=ds.time.dt.month.shift(time=1,fill_value=4).isin([9,10,11]))
ds_winter = ds.isel(time=ds.time.dt.month.shift(time=1,fill_value=4).isin([12,1,2]))

# TOYMFNBHS—T I T DHEARAEEEDHZ— T TTEE
Blues = mpl.colormaps[ 'Blues’']

Blues_list = Blues(np.linspace(0, 1, 6))
Blue6_cmap = ListedColormap(Blues_list, name='Blue6')
Blues_list = Blues(np.linspace(@, 1, 4))
Blue4_cmap = ListedColormap(Blues_list, name='Blue4')

# TOYMBN B DEFEY R DIEHE

ds_list = [ds, ds_spring, ds_summer, ds_autumn, ds_winter]
name_list_file = '_spring', '_summer', '_autumn', '_winter']
name_list_text = (EE), (EF), (MF)', (2F)']
name_list text2 = ['', ',&ZE', ',EZF', '\WF', ',ZXF"]

o

[
o

[
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# BETBI AR DI EETOINEEHET ET—F, I—F 9 Z TOEITHLEE,

# IfIRA N DBEEEEH D7D TR

for i in range(len(ds_list)):
data_count = ds_list[i].data_count.sum(dim=("time"',"'alt"))
data_count = data_count.rename('Frequancy"')

fig, ax, m = plot_stat_traj(grid_data=data_count, text='TURRAUrDIEE{}".format(name_list_text[i]),
cmap=Blue6_cmap, log_axes=True, log_axes_max=1e6)
plt.tight_layout() # EIDILA/ZLAZELNLSIZLA T IRFEE
plt.savefig('img/Okinawa_st/okinawa_FY2012-FY2021_1H_frequency{}.png'.format(name_list_file[i]),
dpi=600, bbox_inches='tight') # EIDEH

avg = data_count.sum()/data_count.size

ones = np.ones(shape=(70,50))

n_max = data_count.max()

W = xr.apply_ufunc(cal_weight, data_count, ones, avg, vectorize=True)
W = W.rename( 'Weight")

fig, ax, m = plot_stat_traj(grid_data=W, text='E#ADIF{}'.format(name_list_text[i]), cmap=Blue4_cmap, colorbar=False)
w_list = [1.0, 0.7, 0.42, 0.17]
# FLBIDIER
legend_elements = [Patch(edgecolor="'black', facecolor=Blues_list[-(j+1)],
lw=1, label=w_list[j]) for j in range(4)]
ax.legend(title="Weight", title_fontsize=24, handles=legend_elements,
bbox_to_anchor=(1.01, 1.02), loc='upper left', fontsize=18) # JLAIDEN
plt.tight_layout() # EIDILAELD L LSIZLA T I RFZE
plt.savefig('img/Okinawa_st/okinawa_FY2012-FY2021_1H_Weight{}'.format(name_list_file[i]),
dpi=600, bbox_inches='tight') # EIDE#

# CWT RUWCWT DEFTEREREDT O
for i in range(len(ds_list)):
weighted_concentration_sum = (ds_list[i].data_count * ds_list[i].0x).sum(dim=("time','alt'), skipna=True)
data_count = ds_list[i].data_count.sum(dim=("time",'alt"))
CWT = np.divide(weighted_concentration_sum, data_count.where(data_count != 0, 1))
CWT = CWT.rename('CWT")

fig, ax, m = plot_stat_traj(grid_data=CWT, text='Ox(CWT{})'.format(name_list_text[i]))

plt.tight_layout() # EIDILAELH LV LSIZLA T o RFHZE
plt.savefig('img/Okinawa_st/okinawa_FY2012-FY2021_1H_Ox_CWT{}.png'.format(name_list_file[i]),
dpi=600, bbox_inches='tight') # EIDE#

avg = data_count.sum()/data_count.size
WCWT = xr.apply ufunc(cal_weight, data_count, CWT, avg, vectorize=True)
WCWT = WCWT.rename( 'WCWT")

fig, ax, m = plot_stat_traj(grid_data=WCWT, text='Ox(WCWT{})'.format(name_list_text2[i]))

plt.tight_layout() # EIDILAELD L LSIZLA T o RFZE
plt.savefig('img/Okinawa_st/okinawa_FY2012-FY2021_1H_Ox_WCWT{}.png'.format(name_list_file[i]),
dpi=600, bbox_inches='tight') # EDE#

# PSCF XU WPSCF DEITLMFEDT OV,
for i in range(len(ds_list)):
data_count = ds_list[i].data_count.sum(dim=("time",'alt"))
criterion_over_count = ds_list[i].where((ds_list[i].Ox > 60)).data_count.sum(dim=("time"',"alt"))
PSCF = np.divide(criterion_over_count, data_count.where(data_count != 0, 1))
PSCF = PSCF.rename('PSCF")

fig, ax, m = plot_stat_traj(grid_data=PSCF, text='Ox(PSCF{})"'.format(name_list_text[i]))

plt.tight_layout() # EIDIZHA/ZLAELLSIZLA T o RHE
plt.savefig('img/Okinawa_st/okinawa_FY2012-FY2021_1H_Ox_PSCF{}.png'.format(name_list_file[i]),
dpi=600, bbox_inches='tight') # EIDRE%

avg = data_count.sum()/data_count.size
WPSCF = xr.apply_ufunc(cal_weight, data_count, PSCF, avg, vectorize=True)
WPSCF = WPSCF.rename( 'WPSCF")

fig, ax, m = plot_stat_traj(grid_data=WPSCF, text='Ox(WPSCF{})'.format(name_list_text2[i]))
plt.tight_layout() # EIDIZHA/ZLAVELLSIZLA T o RHE

plt.savefig('img/Okinawa_st/okinawa_FY2012-FY2021_1H_Ox_WPSCF{}.png'.format(name_list_file[i]),
dpi=600, bbox_inches='tight') # EIDRE%




